
 

MEMÓRIA
 

DATA DA 
REUNIÃO: 23 de janeiro de 2017 

HORÁRIO DA 

 

TÍTULO DA PAUTA 

1 Viagens a Serviço 

2 Funções gratificadas 

3 Unidades de Conservação no Sul da Bahia 

 

 

QUADRO DE DELIBERAÇÕES/ENCAMINHAMENTO

 ENCAMINHAMENTO/DELIBERAÇÃO

A 

Foram apresentadas as alterações do Sistema de Concessão de Diárias e Passagens 

a descentralização da autorização eletrônica da Concessão de Diárias e Passagens

decidido que serão publicadas duas portarias para normatizar essa descentralização até o final do 

mês, com as alterções apresentadas. 

B 
Será repassada uma planilha de planejamento para as diretorias programarem 

inicialmente mensal e posteriormente trimestralmente. Os recursos serão descentralizados conforme 

este planejamento. 

C Será apresentado histórico de despesas com diárias e passagens ao longo dos últimos anos.

D 
Sobre alocação de DAS e FG das unidades de conservação

com base na integração e complexidade de gestão, para ser apresentada

E 

Após discussão sobre a situação das Unidades de Conservação no Sul da Bahia

Parques Nacionais de Monte Pascoal e Descobrimento. Deve ser elaborado histórico 

e a situação de ocupação nas áreas. Após esse levantamento, serão 

propostas de ação para atuação na região. 
 

 

 

 

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE 

INSTITUTO CHICO MENDES DE 
 

MEMÓRIA DE REUNIÃO DO COMITÊ GESTOR 

DADOS DA REUNIÃO 

HORÁRIO DA 
REUNIÃO 

Início: 9h30min LOCAL DA 
REUNIÃO: Término: 12h 

PONTOS DE PAUTA 

SÍNTESE DO ASSUNTO 
Descentralização da autorização eletrônica da Concessão de Diárias e Passagens no ICMBio.

Distribuição das Funções Gratificadas nas Unidades de Conservação. 

Situação das Unidades de Conservação no Sul da Bahia. 

QUADRO DE DELIBERAÇÕES/ENCAMINHAMENTO 

ENCAMINHAMENTO/DELIBERAÇÃO 
PONTO DE PAUTA 

RELACIONADO 
ÁREA 

RESPONSÁVEL

Sistema de Concessão de Diárias e Passagens – SCDP, propondo 

escentralização da autorização eletrônica da Concessão de Diárias e Passagens no ICMBio. Foi 

para normatizar essa descentralização até o final do 
1 GABINETE/PRESI

Será repassada uma planilha de planejamento para as diretorias programarem suas viagens, 

inicialmente mensal e posteriormente trimestralmente. Os recursos serão descentralizados conforme 1 
TODAS 

DIRETORIAS

Será apresentado histórico de despesas com diárias e passagens ao longo dos últimos anos. 1 DIPLAN

FG das unidades de conservação, está sendo feito estudo de distribuição 

para ser apresentada  proposta ao Comitê Gestor. 
2 GABINETE/PRESI

ituação das Unidades de Conservação no Sul da Bahia, foi decidido pelos 

Descobrimento. Deve ser elaborado histórico dos dois parques 

. Após esse levantamento, serão apresentadas ao ministro, 
3 DISAT/DIMAN

EDERAL 

MBIENTE – MMA 
ENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE – ICMBIO 

Sala Presidência/ICMBio 

Brasília/DF 

 
Descentralização da autorização eletrônica da Concessão de Diárias e Passagens no ICMBio. 

ÁREA 
RESPONSÁVEL 

PRAZO 
OBSERVAÇÕES/ 

REGISTROS 
IMPORTANTES 

GABINETE/PRESI 30/01/17 - 

TODAS 
DIRETORIAS 

30/01/17 - 

DIPLAN 30/01/17 
 

- 

GABINETE/PRESI 30/01/17 - 

DISAT/DIMAN 06/03/2017 

 

- 

 

 



MEMBROS DO COMITÊ GESTOR PRESENTES (CONFORME LISTA DE PRESENÇA) 
ÁREA NOME CARGO/FUNÇÃO E-MAIL PRESENÇA 

1 PRESIDÊNCIA Ricardo José Soavinski Presidente  ricardo.soavinski@icmbio.gov.br Presente 

3 DIMAN Paulo Henrique Marostegan e Carneiro Diretor paulo.carneiro@icmbio.gov.br Presente 

4 DIPLAN Silvana Canuto Medeiros Diretora  silvana.canuto@icmbio.gov.br Presente 

5 DISAT Cláudio Carrera Maretti Diretor claudio.maretti@icmbio.gov.br Presente 

6 DIBIO Fernando Dal’Ava Diretor Substituto fernando.dalava@icmbio.gov.br Presente 

6 AUDITORIA José Carlos Moreira Pereira Auditor chefe josé.pereira@icmbio.gov.br Ausência justificada 

7 PFE Daniel Ribeiro Procurador Chefe daniel.ribeiro@icmbio.gov.br Presente 

8 GABINETE/PRESI Wajdi Rashad Mishmish Chefe de Gabinete wajdi@icmbio.gov.br Presente 

9 DCOM/PRESI Adriane de Almeida Lobato Papa Chefe de Divisão adriane.papa@icmbio.gov.br Presente 

 

 

CONVIDADOS PRESENTES (CONFORME LISTA DE PRESENÇA) 

LOCAL NOME CARGO/FUNÇÃO E-MAIL PRESENÇA 

1 GABINETE/PRESI Eliel Fontenele Silva Analista Administrativo eliel.silva@icmbio.gov.br Presente item 1 

2 COGCOT/DISAT Marcelo Meirelles Cavallini Coordenador marcelo.cavallini@icmbio.gov.br Presente item 3 

 

 

ELABORAÇÃO 

RESPONSÁVEL PELA ELABORAÇÃO: Danielli Roig Fernandes 

 

 


